

## 「2018 年 3 月期 決算説明会資料」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 24 日に弊社ホームページに掲載しました「2018 年 3 月期 決算説明会資料」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、お知らせいたします。

(訂正内容)

6 ページ 「2018 年 3 月期の決算実績」

該当ページ（訂正前、訂正後）は次の通りです。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 【訂正前】

	2017年3月期 実績	2018年3月期			
		実績	予想 (2017/5/10公表)	対前年同期 増減・比率	対予想 増減・比率
売上高	51,715	<b>55,146</b>	50,000	3,431 6.6%	5,146 10.3%
建設工事業	46,302	<b>50,779</b>	<u>43,500</u>	4,477 9.7%	<u>7,279</u> 16.7%
ボイラ事業	5,413	<b>4,366</b>	<u>6,500</u>	△1,046 △19.3%	<u>△2,133</u> △32.8%
売上総利益	9,834	<b>10,782</b>	<u>9,600</u>	947 9.6%	<u>1,182</u> 12.3%
営業利益	5,596	<b>6,300</b>	<u>5,100</u>	704 12.6%	<u>1,200</u> 23.5%
経常利益	5,706	<b>6,487</b>	<u>5,250</u>	781 13.7%	<u>1,237</u> 23.6%
当期純利益	3,919	<b>4,357</b>	<u>3,450</u>	438 11.2%	<u>907</u> 26.3%
受注高	49,348	<b>53,687</b>	50,000	4,338 8.8%	3,687 7.4%

## 【訂正後】

	2017年3月期 実績	2018年3月期			
		実績	予想 (2017/5/10公表)	対前年同期 増減・比率	対予想 増減・比率
売上高	51,715	<b>55,146</b>	50,000	3,431 6.6%	5,146 10.3%
建設工事業	46,302	<b>50,779</b>	<u>45,000</u>	4,477 9.7%	<u>5,779</u> 12.8%
ボイラ事業	5,413	<b>4,366</b>	<u>5,000</u>	△1,046 △19.3%	<u>△633</u> △12.7%
売上総利益	9,834	<b>10,782</b>	<u>9,500</u>	947 9.6%	<u>1,282</u> 13.5%
営業利益	5,596	<b>6,300</b>	<u>5,000</u>	704 12.6%	<u>1,300</u> 26.0%
経常利益	5,706	<b>6,487</b>	<u>5,100</u>	781 13.7%	<u>1,387</u> 27.2%
当期純利益	3,919	<b>4,357</b>	<u>3,400</u>	438 11.2%	<u>957</u> 28.2%
受注高	49,348	<b>53,687</b>	50,000	4,338 8.8%	3,687 7.4%

※ ホームページには、訂正後の「2018 年 3 月期 決算説明会資料」を掲載しております。